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 Протокол № 2
заседания общественной комиссии по направлению средств сэкономленных конкурсных процедур на общественное обсуждение по программе
 «Формирование современной городской среды сельского поселения Первомайский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район  Республики Башкортостан» на период 2018-2022 годы.
с.Первомайское                                                                                        23.07.2017г.

Присутствовали:

Председатель:

Макаренко Мария Григорьевна – глава администрации сельского поселения        Первомайский сельсовет

Заместитель председателя:

Иванов Василий Демьянович-председатель постоянной комиссии по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии

Секретарь комиссии:

Бутина Лилия Рамиловна– специалист 1 категории, землеустроитель

Члены комиссии:

Юсупова Гульсара Галеевна- главный бухгалтер Муниципального казенного учреждения «Центр бухгалтерского учета, отчетности и обслуживания органов местного самоуправления и муниципальных учреждений муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан;
Сафин Азамат Ибрагимович – главный архитектур администрации муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан (по согласованию); 

Скрипкина Людмила Александровна –  начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства администрации муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан (по согласованию);

Галимов Исмагил Султанович – начальник отдела строительства  администрации муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан (по согласованию);

Толчина Галина Николаевна –главный инспектор муниципальный жилищный инспектор администрации муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан (по согласованию);

Пестов Владислав Петрович-руководитель центра общественного контроля в сфере «ЖКХ» (по согласованию)

Багаутдинов Рамиль Раисович- председатель постоянной комиссии совета по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству и природопользованию (по согласованию)

Мулюков Максим Минибаевич - руководитель сельхозпредприятия  (по согласованию)

Заседание проведено в присутствии 11 членов Комиссии, что составляет 100 %     Кворум имеется. Комиссия правомочна принимать решения.



Приглашенные: 

представители общественных организаций сельского поселения
Повестка дня:  

1. Заседания общественной комиссии о направлении средств съкономленных от проведенных конкурсных процедур на парковочные места. 

1. По данному вопросу выступила глава сельского поселения Первомайский сельсовет Макаренко М.Г., которая сказала, что поступило предложение от жителей собственников многоквартирного дома по ул.Школьная направить сэкономленные деньги от проведенных конкурсных процедур на парковочные места. 
Сумма составляет 104 091т.р.
Решили:одобрить предложение о направлении  сэкономленных денег от конкурсных процедур на парковочные места.

Сумма составляет 104 091т,р.

Место приема заявок: с. Первомайское, ул. Школьная, д. 6, 

Телефон для справок: 8(347) 2-70-8-25, e-mail: pervomay.c@mail.ru

Представленные заявки рассмотрены комиссионно в соотвествии с Порядком и сроками представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц. 


На голосование вынесен проект решения совещания комиссии.

«За» -  11

«Против» -  0

«Воздержались» -  0
           Принято         единогласно 
                       
           (единогласно, большинством голосов)
2. Настоящий протокол подлежит размещению в порядке и сроки, предусмотренные постановлением Администрации сельского поселения Первомайский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан.
Председатель комиссии                                                                  М.Г.Макаренко

Секретарь комиссии                       



                Л.Р.Бутина

